

Co je nového pro nejnovější kanál aplikace Webex Meetings – 44.7

17. června, 2024

Obsah

Oznámení	3
Aktualizace nástroje ke zvýšení produktivity	3
Co je nového v této verzi	3
Webináře	3
Otevřené chyby	3
Vyřešené chyby	3
Nástroj pro vyhledávání chyb	4

Oznámení

Aktualizace nástrojů ke zvýšení produktivity

Od 10. června 2024 je třeba aktualizovat nové verze nástrojů produktivity. Tato aktualizace zahrnuje:

- Ikony Webex
- Podpora plánování schůzky ve sdíleném kalendáři, který nemá účet hostitele
- Obnovení uživatelského rozhraní s odstraněním funkcí, které již nefungují
- Pokročilé možnosti plánování spouhospitele

Co je nového v této verzi webináře

Podpora HTML pro agendu v e-mailech odeslaných účastníkům webináře

Agendu vytvořenou pro webinář během plánování lze upravovat pomocí html v e-mailech odeslaných účastníkům webináře. To poskytuje flexibilitu při úpravách, přesunu nebo odebrání agendy.

Webcasty nyní podporují Collective a Ramp eCDN s

Od verze 44.7 Webináře se zobrazením webového vysílání nyní podporují eCDN z Vbrick Ramp, což zlepšuje streamování pro hybridní uživatele. Jsme nadšeni z této spolupráce se společností Vbrick. Věříme, že to revolučně změní způsob, jakým organizace po celém světě komunikují se svým publikem, a to poskytováním bezproblémových a vysoce kvalitních webů Webex ve velkém měřítku. Společně dáváme firmám možnost propojovat a komunikovat se svými zaměstnanci, zákazníky a partnery způsoby, které dříve nebyly možné.

Otevřené chyby

V této tabulce najdete otevřené a vyřešené chyby nalezené zákazníky v nejnovějších verzích sady Cisco Webex Meetings. Vyřešené seznamy chyb jsou v pořadí počínaje nejnovější aktualizací.

Číslo chyby	Závažnost	Dotčená oblast výrobku	Popis
CSCvh90269	3	Webex Meetings	Funkce Smazat obsah obrazovky nepracuje na zařízeních se systémem Windows 10, pokud je aktivován nástroj Řízení uživatelských účtů.
CSCvi72293	3	Webex Meetings (Mac)	Pokud je účet Facebook uživatele uzamčen, nemůže streamovat schůzky Webex v aplikaci Facebook Live.
CSCvh63085	3	Webex Webinars (Windows)	Když přednášející během webinářů sdílí obrazovku, mohou účastníci vidět oznámení konverzace, která se zobrazují přednášejícímu.

Vyřešené chyby

Číslo chyby	Závažnost	Dotčená oblast výrobku	Popis

Nástroj pro vyhledávání chyb

Nahlásíme otevřené a vyřešené zákazníkem nalezené chyby závažnosti 1 až 3. Podrobnosti o uvedených chybách a hledání dalších chyb můžete najít pomocí nástroje Cisco Bug Search Tool. Další informace o používání vyhledávání chyb naleznete v [návodě k nástroji pro vyhledávání chyb](#).

Společnost Cisco má po celém světě více než 200 poboček. Adresy a telefonní čísla jsou uvedeny na webových stránkách společnosti Cisco na adrese www.cisco.com/go/offices.

Sada dokumentace pro tento produkt se snaží používat jazyk bez předsudků. Pro účely tohoto souboru dokumentů je bez předsudků definován jazyk, který neznamená diskriminaci na základě věku, zdravotního postižení, pohlaví, rasové identity, etnické identity, sexuální orientace, socioekonomického statusu a intersekcionality. V dokumentaci mohou být přítomny výjimky z důvodu jazyka, který je pevně zakódován v uživatelských rozhraních softwaru produktu, jazyka používaného na základě dokumentace k normám nebo jazyka používaného referenčním produktem třetí strany.

Cisco a logo Cisco jsou ochranné známky nebo registrované ochranné známky společnosti Cisco a/nebo jejích přidružených společností v USA a dalších zemích. Seznam ochranných známek společnosti Cisco naleznete na této adrese URL: <https://www.cisco.com/c/en/us/about/legal/trademarks.html>. Uvedené ochranné známky třetích stran jsou majetkem příslušných vlastníků. Použití slova partner neznamená partnerský vztah mezi společností Cisco a jakoukoli jinou společností. (1721R)

Americas Headquarters
Cisco Systems, Inc.
San Jose, CA

Asia Pacific Headquarters
Cisco Systems (USA) Pte. Ltd.
Singapore

Europe Headquarters
Cisco Systems International BV Amsterdam,
The Netherlands

Cisco has more than 200 offices worldwide. Addresses, phone numbers, and fax numbers are listed on the Cisco Website at <https://www.cisco.com/go/offices>.

Cisco and the Cisco logo are trademarks or registered trademarks of Cisco and/or its affiliates in the U.S. and other countries. To view a list of Cisco trademarks, go to this URL: <https://www.cisco.com/go/trademarks>. Third-party trademarks mentioned are the property of their respective owners. The use of the word partner does not imply a partnership relationship between Cisco and any other company. (1110R)

